
「第二回ワクワク議会たんけん！夏休み子ども議場見学会」アンケート集計 

 

●参加者（小学生）１７名  未回答数：０ 

 

 

Ｑ１.本日参加のきっかけは？ 

 

 

 

Ｑ２.本日特に楽しかったことは？ 

 

 

 

 

Ｑ３.この体験をしてみて 

 

 回答数 割合 

すごく楽しかった １２ ７１％ 

楽しかった ５ ２９％ 

楽しくなかった ０ ０％ 

合 計 １７ １００％ 

 

 回答数 割合 

議会だより ２ １２％ 

ＳＮＳ ３ １７％ 

知り合い １ ６％ 

親 １１ ６５％ 

その他（分からない等） ０ ０％ 

合 計 １７ １００％ 

 回答数 割合 

議会探検 １１ ３９％ 

登壇体験 ６ ２２％ 

市議会クイズ ５ １８％ 

質問コーナー ６ ２１％ 

合 計 ２８ １００％ 



●引率者（同伴者） 回答：１１名 

 

 

１.本日参加のきっかけは？ 

 

 回答数 割合 

議会だより ３ ２３％ 

ＳＮＳ ７ ５４％ 

知り合い ２ １５％ 

その他（市の広報） １ ８％ 

合 計 １３ １００％ 

 

 

 

Ｑ２.本日特に楽しかったことは？ 

 回答数 割合 

議会探検 ６ ３７％ 

登壇体験 ３ １９％ 

市議会クイズ ５ ３１％ 

質問コーナー ２ １３％ 

合 計 １６ １００％ 

 

 

 

 

Ｑ３.この体験をしてみて 

 回答数 割合 

すごく楽しかった １０ ９１％ 

楽しかった １ ９％ 

楽しくなかった ０ ０％ 

合 計 １１ １００％ 

 

 

 

 

 


